

342. 耶穌解釋.....你的犧牲與祈禱正在改變世界

2016 年 6 月 26 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主耶穌指導和形成我們，心靈居民。願我們以感恩和毅力接受他的智慧和耐心。

卡羅爾和我談論了世界的持續穩定，儘管戰爭威脅和戰爭的傳言。主已經每分鐘告訴我們，但它正在拖延。事情越來越激烈，看起來戰爭即將爆發，然後事情變得冷靜下來。還沒有戰爭。雖然我們祈求憐憫，但我們並沒有期待憐憫？

卡羅爾問耶和華他是否會把我們留在這裡直到特朗普上任，他開始對她說：“我不想讓你害怕，或放鬆禱告守夜。這種緊張的想法會幫助你。不要放鬆以為你可能還有 4 個月。”

哦，我們多麼愚蠢，伙計們。哦，我們多麼愚蠢.....這是憐憫，緩和，各國再次退縮。每次他們向右傾斜，然後他們再次退縮。但是主繼續讓我們保持警醒！

主啊，真的發生了什麼，我告訴他們什麼？

我立刻聽到了他的聲音..... “告訴他們我在等。隨著各國正在意識到新世界秩序的議程，目前正在進行大量轉變（信主）。正在進行的一些轉換正在開始膨脹並帶走周圍的人。隨著這種情況的發生，現在不是任何戲劇性變化的時候。我已經告訴過你，當你的時間到來時，你已經做了你可做的一切。克萊爾，你有這種平安嗎？”

不，主啊，事實上我已經做了一個心理記錄。我還沒有。

“世界開始看到沒有上帝的政治 更加困難比有上帝的政治。。普京對他的人民更好比總統奧巴馬對他的人民。從共產主義中醒來，接受信仰的道德標準，保護家庭觀念，培養人民。給予窮人機會，為她的人口建造掩體.....防止伊斯蘭教法。雖然奧巴馬指望群眾在沒有核戰爭保護的情況下被摧毀，並允許穆斯林改變美國的法律。”

主啊，我不明白。你說這是腳本，但普京的口頭議程與奧巴馬的議程很不同。我不明白。

“我以前告訴過你，親愛的，總統 普京不是自由人員。如果他是的話，事情會有所不同。推翻精英是我議程上的下一步。當世界各國人民醒悟到操縱，屠殺和完全無視普通人的生命；當他們醒來時，他們能夠並且將會推翻這股邪惡的力量。 ”

“ 越來越多的人從更高層面上退出協議與消滅世界人口的計劃 。越來越多的人已經開始看到：他們計劃結束其他人事實上將是他們自己的死亡。這是你祈禱的結果。 ”

“ 當我們停留在座位的邊緣時，代禱告，大量的運動開始出現。那些參加議程的人正在轉身離開並與其他人一起反對運動。 ”

我問他.....這是否意味著整個世界將會轉變（信主）？

“我希望.....” 他若有所思地說。 “仍然有很多控制，貪婪的議程完全與魔鬼聯盟。這將是一場戰鬥，一場大戰。但我和那些和我在一起的人在一起。雖然他們的數量超過了我，但我站在他們一邊，做著能讓他們比敵人更有優勢的事情。 ”

“ 我是為了正義和善良。我是一個完全清醒自己的人，知道他們通過他們的世俗打開了這個壓迫的大門。他們只需要悔改並關注我和真正發生的事情。你的世界已經被資本主義和收購所淹沒，他們支持任何能夠給他們最大的“美元回報響亮”的成語。 ”

“ 現在他們看到實際上是多麼適得其反。簡而言之，他們正在意識到他們對權力和財富的永不滿足的慾望，並且看到擺在他們面前的東西是他們冷漠的荒地，由操縱和貪婪造成..... “給我我的糖果，我會投票給你。”

“雖然堅持撒旦主義理想的世俗人道主義在過去贏得了領導者的頭腦，但他們現在看到一個世界獨裁者的持續機會是非常危險的。”

此時，我的眼睛開始不由自主地關閉。我說，“主啊，我太累了。”

他回答我..... “這是對這個信息的良好開端。上床睡覺。 “那是早上凌晨 2 點左右.....

一個小時後，我回來了，濃密的尾巴。我開始辨別並仔細檢查這條消息的前半部分的辨別力。我一直感到在政治世界正在發生的可能會影響靈魂救贖的事情，以及主在任何時刻可以開始的持續的話語之間的一點點撕裂。讓特朗普先生上任，這似乎適得其反。我收到了我正在尋找的

確認信，這封信的第一部分確實是耶穌在跟我說話。你知道，我擔心，因為有時候我的驕傲...有時他必須通過讓我在辨別力上失敗來訓練我的驕傲。所以，我試著非常小心。

他在那一刻開始說話。“克萊爾，你一直保持警惕降低自己，這種謙卑帶來了我通過你說話的忠誠。”

哦，主啊，我看到自己的罪惡和不值得哭泣。我為自己的驕傲和判斷感到茫然。我非常討厭那些想法，以及我性格的那一部分。

“而這種仇恨只是一半戰鬥。繼續拜訪我，克萊爾，繼續拜訪我。你繼續祈禱降低和降低讓我回來並對你進行微調。哦，這些祈禱對我來說多麼令人愉快。如果只有我的人知道有多麼強大的溫柔在我和天堂的公民面前。”

主啊，我想成為小小的，請繼續幫助我成為一個小人物。我想念我們一起的時代，耶穌。我想你。

我之所以這麼說是因為最近我對我精彩的敬拜名單感到有些疲憊.....我覺得需要我稱之為“神聖的沉默”而只是在他面前。耶穌已經開始立刻對我說話了，所以我並沒有真正住在祂面前敬拜祂。

就在我說完之後，我開始覺得我的頭靠在他溫暖的肩膀上。他臨在的甜蜜吸引我進入他溫柔的愛。

他說.....“我們需要這個，克萊爾;你需要這個，我需要這個...真的我們需要這樣的時間。”

最後，我很放鬆，我睡著了。我在凌晨 4 點醒來，發現自己太累了，無法繼續前進。

所以，在這裡，我在下午 12 點，非常想聽到他要說的任何其他事情，並且親愛的心靈居民家庭得到它。

這讓我想起了最近的掙扎。我要求你們所有人特別注意我的話，並在它出現時閱讀這份文字的記錄，因為如果你不密切注意每一個字，你就會誤解我所說的話。然後走向錯誤的方向。

我一直對上帝絕對堅持代禱感到困惑，好像明天世界正在結束.....然而繼續等待。我知道他說的是“每分鐘一分鐘”，但最近我一直感覺到每分鐘都在延長，我幾個月前沒有談到他所說的和平。那時候，他說了一句話，“你會知道是時候了，因為你會覺得你已經完成了你所做的一切，你會有很大的平安。”我知道什麼是偉大的和平感覺：那裡有一種終極感和成就感，在這種感覺中，你終於可以放心地享受你已經完成了給你的工作。親愛的朋友們，我感覺不到。

相反，我感覺.....'來吧讓我們繼續吧。讓我們結束吧。“那麼，根據世界形勢，這種每分鐘等待的想法對我來說並不完全合情合理。我真的相信特朗普先生正被上帝撫養長大。我真的覺得潮流正在逆轉精英和我，在我愚蠢的人類推理中 - 完全無知的心靈 - 真的不能讓這兩個拼圖完全融合在一起。

所以，我要回到與卡羅爾的對話。基本上，他說他希望我們所有人都坐在我們的座位邊上，與他一同等待 - 但是要為世界代禱。他允許我們感受到這種緊急的呼召，因為他正在上坡我們祈禱。

心靈居民，我們的祈禱人，加上其他人合起，正在產生變化！如果他告訴我們狂歡遠遠不夠，我們會以如此多的激情和激情以這種方式祈禱嗎？好吧，不，我不會。我會更專注於工作，甚至只需要一點點娛樂，就像每兩週一次的無辜電影一樣。但他幾乎每天都讓我們忙碌起來。

現在，對你們所有人都完全透明，因為我真的希望你們能夠得到它，我想，對我自己說，“好吧，我們的一位聽眾告訴我們一位流行的幻想家，他說狂歡已經走了十多年！”所以我在想，'這是怎麼回事，我有錯嗎？因為還沒發生呢？耶穌說“任何一分鐘？”

然後我看著以色列新聞直播，也許我不應該看？對這一個人不確定。我根本不看任何其他新聞網站。但我想我可能會在這邊滑行。

主解決了我的這種混亂，我對自己的恐懼，聽倒耶穌，只是清楚地聽到了耶穌，並且他通過聖經的應許做到了。當我向他詢問以色列新聞直播以及我是否應該分享他們的一個視頻時，我打開了婚姻，這條線突出，“從你自己的蓄水池喝水。從你自己的井中流出的水。”箴言 5:15

這一直意味著'不要喝其他來源。'那是聖經經文的歷史。

那一刻我真的明白了。耶穌在這裡聚集了一群人，一群喜歡在他心里安息的心靈居民。他正以一種非常特殊的方式形成我們，對我們來說是獨一無二的他領導我們的方式不僅僅是預言，而是集中精力為我們準備美德他在新娘裡所愛的。

他繼續伸展我們，把我們拉出來，進入更高境界的祈禱，自我犧牲和兄弟之愛。他與我們一起做的事情對我們來說是獨一無二的。他與其他有遠見的人一起做的事情是他們獨有的。換句話說，不要品嚐其他水井的水域，不要比較，不要質疑。相信他，他確實充滿了新鮮的，受膏的，活潑的水域，並且他正以他自己特殊的方式做到這一點，這對我們來說是獨一無二的。

我對自己了解的一件事是，除非我周圍的情況變得非常嚴重，否則我不會變得非常認真.....然後我會發很的工作。我認為這可能是人性。耶穌正在讓我們發很並擴大我們的視野。他帶領我們進入我們在愛情，祈禱和犧牲中特定十字架的新境界。以前，我們傾向於漠不關心的地方，但現在我們強烈傷害為那些運往地獄的人。

當我們繼續祈禱時，我們不僅在成長，而且還開始出現反對撒旦的國家計劃的基層運動。我們祈禱的是什麼奇妙的果實!!當然，不僅是我們的祈禱，還有其他人。儘管如此，我們仍可以看到這一點，主正在形成我們並改變世界，而他正在以自己的方式做到這一點;一點一點地向我們傳授理解，以一種特定的方式為他的心靈居民 和他對我們現在和在永恆中的計劃。

所以，只是為了確定.....我沒有說狂歡是幾年或幾十年，正如有人說的那樣。相反，我說主希望我們站在座位的邊緣，盡最大努力完成我們的任務，並為那些我們甚至不知道的人激情祈禱.....甚至是被視為我們敵人的國家。祈禱好像明天就要結束了。

此時我問耶和華，耶穌，你有什麼要補充的嗎？

“我的新娘，就像她說的那樣。她再一次向你說了“我的心”。 ”